
ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!



Колектив Інституту досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України та редколегія журналу «Наука та наукознавство» щиро вітають Аллу Степанівну Литвинко з ювілеєм, який вона відзначила 31 березня цього року. Сьогодні А.С. Литвинко очолює відділ історії науки і техніки нашого інституту, в якому завдяки своїй наполегливості, ініціативності й цілеспрямованості за 35 років пройшла непростий шлях від аспірантки до доктора історичних наук, завідувача відділу, знаного в країні та за її межами фахівця з історії фізики.

А.С. Литвинко бере активну участь у всьому, чим живе колектив, ми чуємо її думку під час обговорення всіх питань наукового та громадського життя, всіх проблем, які доводиться вирішувати колективу. Ми цінуємо Аллу Степанівну за ініціативність, вміння і бажання працювати з молоддю, невтомну пропаганду історії науки та боротьбу за запровадження поглибленого вивчення курсу «Історія науки і техніки» у вищій школі як важливого чинника суттєвого підвищення якості фундаментальної освіти і формування наукового світогляду студентів.

Щиро вітаючи Аллу Степанівну з ювілеєм, бажаємо їй міцного здоров'я, довгих років життя, натхнення та нових успіхів і звершень, миру, щастя та сімейного благополуччя.

Колектив ДУ «Інституту досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України»

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!



Колектив Інституту досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України та редколегія журналу «Наука та наукознавство» щиро вітають доктора філософських наук, професора Валентина Івановича Онопрієнка з 85-річним ювілеєм, який він відзначив 2 квітня цього року. Валентин Іванович понад 30 років очолював підрозділи інституту, з 1986 р. — відділ історії техніки, з 1992 — методології та соціології науки. Він знаний фахівець із філософії, методології та історії науки в Україні та за її

межами, автор понад 400 праць, 40 монографій, лауреат премії НАН України імені М.С. Грушевського (2012).

Валентин Іванович поєднує наукову роботу з вихованням і навчанням молоді. В різні періоди він викладав у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Національному університеті імені Тараса Шевченка, Київському державному університеті культури та мистецтва, Київському національному лінгвістичному університеті, Національному авіаційному університеті, Центрі гуманітарної освіти НАН України. Автор багатьох підручників і навчальних посібників. Під його керівництвом захищено 14 кандидатських та три докторські дисертації з філософських та історичних наук.

Щиро вітаючи Валентина Івановича з ювілеєм, бажаємо йому міцного здоров'я, довгих років життя, натхнення та нових успіхів і звершень, миру, щастя та благополуччя його родині.

Колектив ДУ «Інституту досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України»